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Φεστιβάλ Αναιρέσεις 2022
24 Αυγούστου 7:30 μμ

Δικαστήρια-Παραλία

Το Φεστιβάλ Αναιρέσεις συνεχίζει το ταξίδι του με στάση στην Πρέβεζα

Στη νέα φάση που έχει διαμορφωθεί μετά από δύο χρόνια πανδημίας, τριπλής κρίσης, απαγορεύσεων και
το ξέσπασμα του πολέμου δίπλα μας, θέλουμε να κάνουμε ξεκάθαρο πως δεν πρόκειται να πολεμήσουμε
για τα κέρδη του κεφαλαίου και των κυβερνήσεων του. Θέλουμε να δημιουργήσουμε ένα νέο κόσμο που θα
χωράει τις ανάγκες και τα δικαιώματα μας, γράφοντας νέα ιστορία. Να φωνάξουμε δυνατά πως θα
παλέψουμε για ειρήνη, φιλία και ελευθερία των λαών, ενάντια στους τόνους πολεμικών εξοπλισμών, την
καταστολή και την εκμετάλλευση.

Πόλεμος, ακρίβεια, εκμετάλλευση, ελαστική εργασία και ανυπαρξία ελεύθερου χρόνου είναι η
καθημερινότητά μας. Μας ζητάνε να συνταχθούμε με την κυβέρνηση, την αστική τάξη και τα «εθνικά
συμφέροντα», που γνωρίζουμε ότι ταυτίζονται με τα συμφέροντα του κεφαλαίου, ντόπιου και ξένου. Να
μπούμε στο παιχνίδι των ανταγωνισμών και του μοιράσματος της πίτας στους ισχυρούς, σε μια συνέχεια
της πολιτικής τους με τα πιο βάρβαρα πολεμικά μέσα, δημιουργώντας την αίσθηση ενός μνημονίου
διαρκείας.

Για ποιον είναι οι πόλεμοι τελικά; Σίγουρα το κλίμα πολεμικής προετοιμασίας που ζούμε και το ξέφρενο
παζάρι εξοπλισμών έχει ως καύσιμη ύλη σήμερα τις κοινωνικές ανάγκες και αύριο την ίδια μας τη ζωή
που θα πρέπει να θυσιαστεί για τα «εθνικά συμφέροντα», του Λάτση, του Μαρινάκη και του
Βαρδινογιάννη, του ΝΑΤΟ και των πολυεθνικών, ή της «Μεγάλης Ρωσίας» του Πούτιν. Στο πλαίσιο του
καπιταλισμού, των ανταγωνισμών και των πολέμων του, η νέα γενιά δεν μπορεί να δει ένα καλύτερο
μέλλον παρά μόνο αδιέξοδα και πάλη για επιβίωση.

Οι ζωές μας είναι απαραίτητες, οι πόλεμοι τους όχι!

Σε αυτές τις συνθήκες δίνουμε τη μάχη για την αλληλεγγύη και την ειρήνη των λαών, για την αποτροπή
επέκτασης του πολέμου, για την ήττα και το σταμάτημα των πολεμικών προετοιμασιών. Δεν θα
συνηθίσουμε στην καπιταλιστική βαρβαρότητα. Δεν θα συνηθίσουμε την ύπαρξη της ακροδεξιάς, του
εθνικισμού, του ρατσισμού και του εκφασισμού της κοινωνίας. Ο αγώνας μας ενάντια στον πόλεμο
συνδέεται με τη συνολική αντεπίθεση στην αντιλαϊκή πολιτική, ενάντια στην κυβέρνηση και τα
εξοντωτικά μέτρα για το λαό και τη νεολαία. Είναι αγώνας που αντιπαλεύει συνολικά ΝΑΤΟ και ΕΕ, τις
επεμβάσεις των ΗΠΑ αλλά και της Ρωσίας, σημαδεύοντας τις αιτίες και τις πολιτικές που οδηγούν σε
αυτόν. Αυτό είναι το πρόσωπο του σύγχρονου καπιταλισμού, που αψηφά ζωές και λαϊκές ανάγκες στο
βωμό του κέρδους.

Η νεολαία δεν πολεμά, επαναστατεί! Παλεύει, δημιουργεί, γράφει ιστορία!

Αγωνιζόμαστε για τη συλλογική ανατροπή αυτής της επίθεσης στις ζωές μας, κάνοντας το βήμα προς τον
κόσμο που μας αναλογεί! Συνεχίζουμε να αναζητούμε τη σύγκρουση και την αντεπίθεση, με φάρο τους
κοινούς αγώνες των λαών σε κάθε πλευρά των συνόρων. Η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση, το ΝΑΡ
για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ σε μια τέτοια κατεύθυνση ρίχνουν όλες τους τις
δυνάμεις.
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Το φεστιβάλ Αναιρέσεις ανοίγει τη συζήτηση θεμάτων κοινωνικής και πολιτικής διαπάλης. Να
μοιραστούμε τις αγωνίες και τις σκέψεις μας, να διασκεδάσουμε μαζί, να γκρεμίσουμε τον αστικό
πολιτισμό τους, φτιάχνοντας το πολιτισμό της χειραφέτησης.

Γνωρίζοντας πως η αλληλεγγύη και η διεκδίκηση είναι ο μόνος δρόμος για να κερδίσουμε τη ζωή που
ονειρευόμαστε, φιλοδοξούμε το φετινό φεστιβάλ να αποτελέσει τόπο συνάντησης, αμφισβήτησης και
αναζήτησης μιας νέας κομμουνιστικής απελευθερωτικής προοπτικής.

Το πρόγραμμα του φεστιβάλ ΑΝΑΙΡΕΣΕΩΝ

• 7:30 μμ. Work shop: με τη παιδεία των αναγκών μας ενάντια στη παιδεία της αγοράς και τη
καταστολή

• 9 μμ. Ομιλία για τη πολιτική πρόταση του ΝΑΡ με ομιλητή τον σ. Κοσίνα Χρήστο, μέλος της Π.Ε του
Ν.Α.Ρ

• 10 μμ. Συναυλία με μουσικό σχήμα μαθητών της Πρέβεζας

νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση (νΚΑ)


